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XabunéynnuH Anpat Pacduncosuny



OI'J1IABJIEHUE

3 cTp — OngA Yero Hy>XHbl NPOLEHTbI
5 cTp — I3 uctopum NnpoLeHTOB

Bupgbl 3aga4 Ha NPOLEHTDI
7/ cTp — 3agaya 1
9 ctp — 3apava 2
11 ctp — 3apgaya 3

13 cTp — 3akno4eHne



[Nns 4ero Hy>KHbl NPOLEHTbI B peanbHON XX1U3HN? CTONKHYBLUUCH C MNPOLEHTaMI B NEPBbLIN pas Mbl BOAPYr 3aMedaem,
YTO OHM COMNPOBOXAAKT HAaC NOBCIOAY — HE TOJIbKO B LLUKONME (Ha ypokax MateMaTukin, U3nKn, Xmummm, Gnonorunu,
reorpacoun 1 T.4.), HO U B NOBCEOHEBHOW XXNU3HN: B MarasnHe (0COOEHHO BO BPEMS CKNAOK), Ha paboTe (NOBbILEHNE U
NOHW>XeHne 3apnnarhbl), B 6aHKe, Ha nponssonctTee, B CMW, B nHTepHETE, Npu NpoBEAEHUN CTAaTUCTUYECKNX

nccnegoBaHnMM 1 MHOFOM O PYrOM.



[MpMepbl NPUMEHEHUS NMPOLEHTOB B peasfibHOW XXNSHU
1 B Bbibopax npuHanu yqactmne 67 % mnsbupatenemn.
1 KonnyecTtBo Manb4mkoB cocTtaBnsano 50% oT KonnyecTtBa OEBOYEK.
] PentnHr nobeantens B xut-napage paseH 72%.
] INpoMbILNeHHOE NPOU3BOACTBO coKpaTmnocb Ha 11%.
"1 YpoBeHb nHdnsuum coctasnsaeT 8% B rog.
] baHK Ha4yncnsieT 7% rogoBbIX.
1 Monoko cogepXut 2% »xupa.
1 Matepuan cogepxut 60% xnonka n 40% nonuactepa.
] YpoBeHb MPecTynHOCT B ropofe Bblpoc Ha 5%.

1 Nony4ntb 150% BbIrOAb!I OT NPOJAXN U T.4



[MpoLuUEeHTHI LLMPOKO ncnonb3osannck B [lpesHem Puwme.
PumnsiHe 6pann ¢ gomkKHMKa NUXBY (T.€. AEHbIMM CBEPX TOro, Y4TO ObINO AAHO B AON).
[Mpn aTom rosopunu: «Ha Kaxgble 100 cecTtepuunes gonra 3annatuilb 16 cecTepuymeB NINXBbI».

Tak Kak crnoBa «Ha CTO» 3By4dasin No-yatblHN «rpPo 4eHTyM», TO COTYIO HaCTb N CTaJIN Ha3blBaTb rNPOLIEHTOM.



NHTepecHO npoucxoxxgeHne cumsona %.

Kak npegnonaraetcs, OH cTan ncnonb3oBaTbCs 6narogaps onedartke. B pykonmcax cnoBocoYeTaHme «pro centums»
4acTO 3aMeHANN CNOBOM «cento» - «CTO» KU NUcann ero cokpaweHHo — cto. B 1685 roay B Napuxke 6bina HanevaTaHa
KHUra — pyKoBOACTBO NO KOMMEPYECKON apndMeTrKe, rae no owmnoke HabopLwmk BMecTo cto Habpan %. [Nocne
9TOro MHOrMe MateMaTuKM TakXXe cTanu ons 0603Ha4YeHUsI NPOLEHTOB yNoTpebnaTb 3HaK %, U NOCTENEHHO OH

nony4un sceobLuee NpusHaHue.



3aaava 1

MNpw nnaHoBoM 3agaHuK 60 TeNeBN30pPOB B AeHb 3aBO/, BbINyCTu 66 TeneBn3opoB. Ha ckonbko NpoLeHTOoB 3aBof,

nepeBbINOAHWA NMAaH?



PelwleHue:

1) 66 — 60 = 6 (TeneBn3opoB) — 6osbLLE NnaHa
2)6:60=0,1
3)0,1=10%

OtBeT: 3aBog nepesbinonHun nnaH Ha 10%.



3aanaya 2

ﬂaTyHb ABNAETCA CrijilaBoOM UMHKa U Mmegn. CKOnNbKO
MPOLEHTOB CruiaBa COCTaBNAE€T Melb B KyCKe J1aTyHWN,

COCTOSILLEM N3 6 KIr UMHKa 1 34 kKr megn?



PelueHue:
1) 34 + 6 = 40 (kr) — macca Kycka
2) 34 :40=0,85
3) 0,85 =85%

OT1BeT: Megb cocTtasnsaeT 85% cnnasa.



3agadya 3

N3 xnonka-ceipua nony4yaetcs 24% BonokHa. CKONbKO HAf0 B3SATb XJ10MnkKa-cbipua, 4Tobbl nony4qntb 480 Kr

BOJIOKHA.?



PelwleHue:

1) 24 % = 0,24
2) 480 : 0,24 = 48000 : 24 = 2000 (kr)

OT1BeT: Hapo B3ATb 2 T xnonka-cbipua.



JaKJ/llo4YeHue

[MpoueHT NpMBOANT B NOPSAOK MHOIMMe pac4eTbl, CPaBHEHUS N T.4,.
3Hasa ux, 6egHbI MOXET cTaTb 6oratbiM. O6MaHyTbIN BYEpPA B TOProBOW cAenKe rnokynaTesb, cerogHss 060CHOBaHHO
TpebyeT NPOLEHT TOProBon CKUaKn. Bknagyumk céepexxeHnit B 6aHKe YHUTCS XXUTb HA NPOLEHTbI, IPaMOTHO
pasmeLlas geHorn B NpubbliibHoe aeno. [NpaBnnbHO BOCMNOMb30BaTLCA UMNOTEYHbLIM KPeanuToM B 6aHKe Takxe
NOMOryYT NPOLUEHTbI. [PaMOTHO NPOBOANTL MPOLEHTHbIE PACHETbI - 3TO 3HAYUT UMETb BbIroQy B 6aHKOBCKNX cOenKax,
NMETb PeHTabeNbHbIN BU3HEC N KOMMepYeCKMe npeapsioxxeHnda. O 3HaYMMOCTU NPOLIEHTA MOXXHO CyauTb MO peKknamMam

B rnpecce n tenesnaeHnn.



